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69.49% 123

18.64% 33

6.78% 12

3.39% 6

1.69% 3

Q1
Please select the role that best reflects your connection or interest in
the school district. Use only one response.

Answered: 177
 Skipped: 2

TOTAL 177

Parent/Guardian ofParent/Guardian of  CurrentCurrent
​​Student(s)Student(s)
​​Parent/Guardian of Current
​Student(s)

Community MemberCommunity Member​​Community Member

StudentStudent​​Student

Business OwnerBusiness Owner​​Business Owner

Staff MemberStaff Member​​Staff Member

ANSWER CHOICES RESPONSES

Parent/Guardian of Current Student(s)

Community Member

Student

Business Owner

Staff Member

Q2
The purpose of this perception survey is to provide input on the
process of determining what the school district is doing well and areas that

might need attention or focus as a part of the school district's strategic
planning process. Please rate each indicator on the level you agree it is
currently in place in your school district. Decide the importance of each
indicator using the scale provided (SD=Strongly Disagree, D=Disagree,

A=Agree, SA=Strongly Agree, DK=Don't Know).
Answered: 179
 Skipped: 0
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6.74%
12

16.29%
29

56.18%
100

11.24%
20

9.55%
17

 
178

10.61%
19

27.37%
49

49.72%
89

8.94%
16

3.35%
6

 
179

8.38%
15

24.02%
43

47.49%
85

16.20%
29

3.91%
7

 
179

11.17%
20

26.82%
48

44.69%
80

13.97%
25

3.35%
6

 
179

13.41%
24

26.26%
47

44.13%
79

11.73%
21

4.47%
8

 
179

7.87%
14

24.16%
43

42.70%
76

15.73%
28

9.55%
17

 
178

8.38%
15

28.49%
51

41.90%
75

11.73%
21

9.50%
17

 
179

12.85%
23

30.73%
55

40.78%
73

11.17%
20

4.47%
8

 
179

19.10%
34

22.47%
40

40.45%
72

10.11%
18

7.87%
14

 
178

11.80%
21

30.90%
55

40.45%
72

15.73%
28

1.12%
2

 
178

16.20%
29

23.46%
42

39.66%
71

14.53%
26

6.15%
11

 
179

15.17%
27

24.72%
44

39.89%
71

8.43%
15

11.80%
21

 
178

18.44%
33

32.40%
58

39.66%
71

4.47%
8

5.03%
9

 
179

16.29%
29

20.79%
37

38.20%
68

18.54%
33

6.18%
11

 
178

17.88%
32

27.37%
49

37.43%
67

9.50%
17

7.82%
14

 
179

9.50%
17

22.91%
41

34.64%
62

22.91%
41

10.06%
18

 
179

13.56%
24

32.20%
57

33.90%
60

2.26%
4

18.08%
32

 
177

7.26%
13

30.73%
55

30.73%
55

5.03%
9

26.26%
47

 
179

  SD=STRONGLY
DISAGREE

D=DISAGREE A=AGREE SA=STRONGLY
AGREE

DK=DON'T
KNOW

TOTAL

I am satisfied with the opportunities
the school district's co-curricular
program provides for students.

School district facilities are safe,
secure, and well maintained.

In general, I believe the school district
is a place where all members of the
school community are included and
have a sense of belonging.

Overall, I have a positive impression
of the school district.

I am satisfied with the level of
communication from the school
district.

The school board and administration
make decisions in the best interest of
the district's school children.

The school district provides all
students equal access to rigorous
curriculum and coursework.

I am satisfied with the academic
program of the school district.

I am satisfied with the overall
condition of the school district's
playgrounds and outdoor areas.

In general, I am satisfied with the
quality of education provided by the
school district.

The school district does an excellent
job of educating all students.

The school district provides good
opportunities in career and technical
education.

I am satisfied with the overall
condition of the school district's
buildings.

In general, I am satisfied with the
teachers of the school district.

I am satisfied with the overall
condition of the school district's
athletic facilities and fields.

I would recommend the school district
to a family that is searching for a new
place to live.

I am satisfied with the overall
condition of the school district's fine
arts facilities.

The school district spends its tax
dollars effectively and efficiently.
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10.61%
19

35.20%
63

28.49%
51

5.03%
9

20.67%
37

 
179

I am satisfied with the school
district's budget and use of funds.


